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5.- Una vez hecha la lectura del matraz nefelométrico, incubelo ‘con agita&iéﬁn

a 37°C durante 13 horas. #

6.- Cada hora registrar la turbidez del cultivo al fbtocolorimetro y anotar. -
sus lecturas. ! :

7.- Entre las 3 - 5 horas de incubacidén, realizar nuevamente una cuenta Nig-—m
ble pero ahora del cultivo en crecimiento, para ello - proceda confarme gew
indicé en el inciso 4, pero para el vaciado en placa utilice las dilucie=
es 10~ y 107 del cultivo.

RESULTADOS

1.-En la siguiente tabla registre las lecturas ya corregidas de la turbidez -
observada por su cultivo.
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2.~ Grafique los datos de la tabla anterior utilizando la hoja de papel -
semilogaritmico que proporcionamos enseguida. Cologue en las absci——
sas el tiempo en horas y en las’ ordenadas las Unidades Klett. Procure
rotular correctamente su figura. : ‘
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Localice en la grafica las diferentes fases de crecimiento, e indique
enseguida su duracidn:
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I Temperatura de Incubacion: il
. __i :] Agitacidn s g%‘
5.- Analice su grafica, determine que puntos corresponden a la fase expo- R
; . w nencial de crecimiento y complete el siguiente cuadro considerando - i
7l q como X al tiempo en horas y Y al logaritmo de las Unidades Kletf. So-
e H meta esos datos a regresidén lineal para obtener la pendiente que es - I
] la que representa la velocidad de crecimiento (j; ). Ew
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6.~ Con las ecuaciones dadas 2 continuacién obtenga la ecuacidn
recta a la cual se ajustan los

b

Fcuacidén de la recta: Y =m X + b

Yyt e Sy =X
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Ecuacidén de la recta

= pendiente de la recta

de la linea

puntos de la fase exponencial.

- Intersecto con el eje de las Y




